

5. KORIZMENA NEDJELJA 17.3.2024.

Za križem Kristovim – svjedočeci vjeru

Na četvrtu korizmenu nedjelju (*Laetare*), 10. ožujka s početkom u 15 sati održan je križni put na Čnomerečkoj šetnici uz istoimeni potok. Ovim križnim putem povezane su dvije župe koje vode franjevci konventualci u Zagrebu: Sv. Antun Padovanski na Svetom Duhu (uz kvart Mikuliće) i Sv. Maksimilijan Kolbe na Bijeniku. „Povijesni dan!“- rekli su mnogi.

Želja nam je pokazati sinergiju koja vlada među dvjema Župama, javno posvjedočiti svoju vjeru i moliti za sve u potrebi. Čnomerečki potok je oduvijek bio žila kucavica ovoga dijela Zagreba te je dugo jamčio i samu egzistenciju svojih stanovnika. Danas je potok omiljeno odredište naših susjeda; stanovnika Čnomerca, Bijenika, Mikulića i Šestina, napose mladih, rekreativaca i ljubitelja životinja koji ovdje nalaze oazu mira i ljekovit bijeg od buke i dodir s prirodom. U organizaciji su, uz fratre i redovnice, sudjelovali članovi župnih pastoralnih vijeća, zborovi, lektori, mladi i djeca svih župnih zajednica obiju Župa. Na molitvu su bili pozvani svi potrebiti molitve i susreta u zajedništvu s Kristom Raspetim; molilo se za dvije Župe koje potok spaja, za grad Zagreb, našu Domovinu i potrebe cijeloga svijeta.

Vjerujem da smo svi koji smo na križnom putu sudjelovali (bilo u organizaciji, bilo u molitvi), osjetili snagu zajedništva i povezanosti. Prepoznajemo kolike su i koje potrebe naših župljana: i vjernika i onih koji se takvima ne smatraju; molimo za sve jednako. Naše Župe su postale prava gradska duhovno-molitvena središta i želja nam je da se svatko tko dođe u naše crkve i kapele osjeća kao kod svoje kuće. Ovaj križni put je doista pokazao naše zajedništvo. No pokazao mi je vašu podršku u inicijativama koje mi fratri poduzimamo i suradljivost bez koje ničega od svega što se događa na Svetom Duhu, Bijeniku i u Mikulićima ne bi bilo.

Odabrali smo moliti *Križni put s Kristom Raspetim i bl. Alojzijem Stepincem* zbog činjenice da smo, uz Krašić i našu Prvostolnicu, jedina crkva/bazilika koja čuva Stepinčeve relikvije prvoga reda. Zato smo smatrali kako dolikuje da i Stepinac hoda s nama i da molimo upravo tekst križnoga puta koji je nastao u Krašiću. S obzirom na odaziv od gotovo 1000 osoba za prvu godinu, vjerujemo kako će ovo postati lijepa korizmena tradicija.

Ako Božja Providnost dopusti, želja nam je s vremenom uz Šetnicu izgraditi stalne postaje križnoga puta, a za to će nam trebati osobita pomoć vas dobročinitelja, a napose stanovnika Fratersčice, Belčine I i II, Puta k mlinu i Vaupotićeve ulice o čemu ću izravno razgovarati s župljanima koji ondje stanuju. Kako bi bilo lijepo da rekreativci na našoj Šetnici, osim okrijepe za tijelo, pronađu i okrjepu za dušu. Zašto je to važno? Važno je, osobito u vremenu u kojemu živimo, pokazati da je naša vjera živa, da je djelotvorna i da ju smijemo i trebamo javno svjedočiti. Neka nas Gospodin svojim Duhom Svetim i dalje vodi i blagoslivlja svaki naš pothvat za izgradnju Kraljevstva Božjega.

Napominjem kako je sljedeća nedjelja Muke Gospodnje – Cvjetnica te ćemo svetom misu započeti u vanjskom svetištu uz blagoslov maslinovih grančica, a parking će u tu svrhu biti od 9.30 do 11.40 zatvoren. Hvala na razumijevanju!

fra Ivan M. Lotar, župnik

5. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jr 31, 31-34

Sklopit ću novi savez i grijeha se više neću spominjati.

„Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!

Učit ću bezakonike tvojim stazama,
i grešnici tebi će se obraćati.

2. ČITANJE: Heb 5, 7-9

Naviknu slušati, te posta začetnik vječnoga spasenja.

Braćo:

Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bî uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

EVANĐELJE: Iv 12, 20-33

Ako pšenično zrno padnuvši na zemlju umre, donosi obilat rod.

U ono vrijeme:

Među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: „Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.“ Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: „Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako tko hoće služiti mi, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!“ Uto dođe glas s neba: „Proslavio sam i opet ću proslaviti!“

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: „Zagrmjelo je!“ Drugi govoraše: „Anđeo mu je zborio.“ Isus na to reče: „Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje Ocu koji nam je u Isusu Kristu posvjedočio koliko mu je stalo do svakoga od nas. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Učini, Oče, da tvoja Crkva bude prava slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima Crkve da trajno napreduju na putu svetosti, molimo te.
3. Blagoslovi, Bože, trud i zalaganje ljudi u politici da možemo živjeti u miru i radosti, molimo te.
4. Privuci, Oče, svojom božanskom ljubavlju sve ljude u svoj zagrljaj, molimo te.
5. Prosvjetluj, Gospodine, ovu svoju zajednicu da u svakodnevnom prihvaćanju nevolja prepoznaje put k slavi uskrsnuća, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko i majčinsko krilo svu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Milostivi Bože, usliši molitve koje ti prinosimo na ovom euharistijskom slavlju. Obnovi našu vjernost tvome Savezu i daj nam snagu Duha da hodimo putem spasenja koje si nam darovao po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Na čast sv. Josipa na jednu nakanu
(18.3.24.) 19.00: + Ana, Josip i Rudolf Kobešćak

Utorak: 7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna
(19.3.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Josip Slivnjak
(20.3.24.) 19.00: + Marko, Marija i Nikola Blaić

Četvrtak: (21.3.24.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Iz obitelji Carev i Glibić
Petak: (22.3.24.)	7.00: + Ivan i Kata Kotarac 19.00: Kumulativne
Subota: (23.3.24.)	7.00: + Marko Petković 19.00: + Ivan, Milica, Ljubomir, Ivanka i marijan
Nedjelja: (24.3.24.)	7.30: + Đuro Pap i ostali branitelji 9.00: + Anto i Marija Babić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Šmaguc i Birtić 19.00: + Ana i Ivica Rončević

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 u dvorani sv. Franje održat će se Susret s Riječju.

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna

U utorak, 19. ožujka, započinjemo s pobožnošću „Trinaest utoraka“. Svakog utorka molimo zagovor sv. Antuna pripremajući se za svetkovinu Sveca, 13. lipnja. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. Cjelokupni program potražite na zadnjoj stranici lista, a **prvi utorak** predslavi fra Angello Stoia, župnik bazilike sv. Petra u Rimu. Prijevod propovijedi možete pratiti na projektoru u Bazilici. **Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate**, javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. Također, sve vas, **koji ste zadobili milosti za koje ste molili**, molimo da svoja svjedočanstva uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj formi sakristanima – na veću slavu Božju! **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija i Hrvatski katolički radio preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

Sv. Josip

U utorak je svetkovina sv. Josipa, zaštitnika Hrvatskoga Sabora i naše Domovine. Svete mise su u 7.00 i u 19.00 sati. To je ujedno i dan očeva. Molimo za naše očeve, a svetom Josipu preporučimo i svoj narod!

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 20. ožujka križni put predmolit će naši krizmanici, a u petak, 22. ožujka scenski križni put prikazat će Antunovi Ljiljani. Pozivamo sve vjernike, a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Uskrsna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak 22. ožujka obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za uskrsnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za Uskrs, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

Pasiónska baštína u Bazílicí

Nedjelja, 24. ožujka u 20.00 sati
Bazilika sv. Antuna Padovanskog

Alan Kljajić „GLAGOLSKI REQUIEM“, praižvedba
In memoriam: mo. Vladimir Kranjčević

HPZ "Ivan pl. Zajc"
Komorni orkestar

Jelena Štefanić, *sopran*
Sofia Cingula, *mezzosopran*
Siniša Galović, *tenor*
Ivan Šatalić, *bas*

dirigentica: Marija Ramljak

Korizmene akcije – korizmeni perečići

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići – korizmeni pereci – i ove godine su *in*. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. Kupovinom korizmenih pereca pomaže se radu Pučke kuhinje na Svetom Duhu. U prigodnom paketiću ima 13 perečića (broj sv. Antuna, našeg zaštitnika), a uz svaki paketić ide i prigodna misao pa se tako na njima mogu pročitati poticajne mudre izreke kao nadahnuće za svakodnevni život. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom pereca ispred naše Bazilike poslije svetih misa srijedom, petkom i nedjeljom. Također, djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti i uplatom na žiro račun:

Zagrebačka banka d.d.

IBAN HR6323600001101567611

SWIFT ZABHR2X

PREPORUKA KNJIGE U KORIZMI

Tijekom ove korizme želimo Vam preporučiti korisnu duhovnu literaturu. O petoj korizmenoj nedjelji (a to će biti i posljednja preporuka ove Korizme) preporučujemo knjigu SVETI JOSIP ZARUČNIK.

Imajući na umu iznimnu važnost sv. Josipa za kršćanstvo i hrvatski narod autor na jedinstven način prikazuje lik i djelo Djevičinog zaručnika i Isusovog zemaljskog „oca“ i čuvara. Svetac je to koji u planu spasenja zauzima posebno mjesto, nakon samog Spasitelja i Blažene Djevice Marije. Stoga autor jednostavnim jezikom i iz odane ljubavi prema svecu i njegovim štovateljima prikazuje Josipovo izabranje, uzvišeni poziv i uzorne očinske karakteristike te predanost radu. Knjiga donosi i prigodni dodatak o štovanju sv. Josipa kao i molitve sv. Josipu te presliku zapisnika Sabora Kraljevine Dalmacije, Hrvatske i Slavonije o proglašenju sv. Josipa zaštitnikom Hrvatske.



13
UTORAKA
SV. ANTUNU
NA SVETOM
DUHU 2024.

ZAVJETNI DAR
SVETOM ANTUNU:
DONIRAJ SVIRALU
KOJA ĆE SVIRATI
NA SLAVU BOŽJU
I ČAST SVETOM
ANTUNU!

IBAN: HR45 2402 0061 1009 0828 4

1	19. OŽUJKA	FRA AGNELLO STOIA, ŽUPNIK BAZILIKE SV. PETRA U RIMU	8	7. SVIBNJA	VLČ. ANTONIO ČIRKO
2	26. OŽUJKA	VLČ. ŽELJKO TANJIĆ	9	14. SVIBNJA	FRA ZVONIMIR PAVIČIĆ
3	2. TRAVNJA	P. SEBASTIAN ŠUJEVIĆ	10	21. SVIBNJA	P. BORIS JOZIĆ
4	9. TRAVNJA	FRA MARIO KNEZOVIĆ	11	28. SVIBNJA	MONS. JURAJ BATELJA
5	16. TRAVNJA	VLČ. ODILON-GBĚNOUKPO SINGBO	12	4. LIPNJA	VLČ. IVAN VUČAK
6	23. TRAVNJA	FRA ANTE VUČKOVIĆ	13	11. LIPNJA	PREČ. KRUNOSLAV NOVAK
7	30. TRAVNJA	FRA IGOR SALMIĆ	ANTUNOVO 19.00 sati		
			MONS. GIORGIO LINGUA APOSTOLSKI NUNCIJ U RH		